



## **Председатель СК России на месте проинспектировал ход расследования уголовного дела о ДТП в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, в результате которого погиб подросток**



Сегодня Председатель Следственного комитета России провел в Сургуте оперативное совещание, в котором приняли участие руководство следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу– Югре, а также сотрудники управления.

В ходе совещания Александр Бастрыкин заслушал доклад руководителя следственного управления о проделанной работе по уголовному делу о дорожно-транспортном происшествии в поселке Перегребное Октябрьского района, произошедшем 29 сентября 2017 года с участием автомобиля УАЗ, которым управлял сотрудник ГИБДД, и мотоцикла под управлением 15-летнего подростка. В результате ДТП несовершеннолетний погиб.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Учитывая общественный резонанс, критические материалы в СМИ в адрес следственного органа, уголовное дело по указанию Председателя Следственного комитета Российской Федерации передано для дальнейшего расследования в Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации.

По результатам совещания Председатель Следственного комитета Российской Федерации уволил заместителя руководителя Няганского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре, который дал указание сотрудникам ГИБДД провести обыск у свидетеля. Законность действий полицейских будет проверяться в рамках расследования уголовного дела и, при наличии оснований им будет дана жесткая правовая оценка. Также глава ведомства поручил контрольному управлению центрального аппарата СК России провести служебную проверку, в рамках которой оценить роль руководства регионального следственного управления в части процессуального контроля за ходом расследования этого уголовного дела. Кроме того, Александр Бастрыкин потребовал от следствия повторно ходатайствовать перед судом об избрании обвиняемому в гибели подростка меры пресечения в виде заключения под стражу. Дальнейшее расследование уголовного дела взято Председателем СК России на личный контроль.

Официальный представитель СКР    Светлана Петренко

27 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1175244>